

Материальное знание, это знание этого мира. Все эти знания уходят в месте со смертью этого тела. Господь говорит пусть мертвые хоронят своих мертвецов. Поэтому, это знание считается мертвым и не имеет связи с духовным взаимодействием с Богом. Весь этот разум эгоистический и рождается из сердца у которого от рождения, в этом мире противоположные желания свету. Они просто растут в этом мире по мере возраста человека, а в старости начинают ослабевать. Потому что, человек видит, что все пустое и поэтому нет сил больше за ними бежать. Нужно как ты сказал живое, а не мертвое желание, из своего духовного сердца, как соответствие духовному знанию о Боге. Смысл в другом, это из мертвого желания возникает связь с живым Богом, в молитве к жизни, к возврату дающему жизнь в нем . А славит, уже живой. Всех Благ.